Prodej pozemků na pivovaru je pozastaven

Od ledna tohoto roku je díky novelizaci stavebního zákona nutné při vydání územního rozhodnutí požádat o závazné stanovisko také Odbor rozvoje města v Havlíčkově Brodě, který musí potvrdit soulad stavby s územním plánem. 
Žel došlo k rozporu názorů stavebního úřadu v Golčově Jeníkově, podle kterého na území pivovaru rodinné domy stavět lze a Odboru rozvoje města, jehož stanovisko ke stavbě RD je jednoznačně zamítavé. 

Pro výstavbu infrastruktury to nemá žádný dopad, ale na těchto pozemcích v současné době nelze vydat stavební povolení pro rodinný dům. V novém územním plánu je již jednoznačně dáno, že to je území pro výstavbu rodinných domů. S žádostmi o stavební povolení je tedy nezbytné počkat, než bude v platnosti nový územní plán.
V tuto chvíli vidíme dvě možná řešení vzniklé situace.
Tím prvním je realizace nabídkového řízení a uzavření nikoliv smlouvy kupní, ale smlouvy o budoucí smlouvě kupní. Zájemce by věděl, který pozemek mu bude patřit, město by se zavázalo realizovat prodej ihned po platnosti nového územního plánu a kupec by do té doby mohl připravovat projekt a další náležitosti ke stavbě. Žel nejsme schopni přesně stanovit termín, kdy začne nový ÚP platit (odhad je na přelomu roku). 
Druhou možností je pozastavení prodeje pozemků až do doby, kdy nabude nový ÚP platnosti. Tato možnost odstraní veškerá možná rizika nákupu či prodeje pozemků, na druhou stranu kupující si nebudou moci nic připravovat, protože nebudou vědět, který pozemek se jim podaří získat.
Rada města po posouzení situace postoupila řešení zastupitelstvu. Přijímání nabídek na odkup pozemků je tedy pozastaveno až do zastupitelstva dne 27. 3. 2018, které rozhodne, jaké řešení zvolíme. 
Příprava pozemků ke stavbě (výstavba sítí, komunikací, chodníků, veřejného osvětlení) nijak ohrožena není a pokračuje tak, aby v letošním roce mohla být zahájena výstavba sítí. 

