PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET MĚSTA GOLČŮV JENÍKOV
NÁVRHY OBČANŮ  PRO ROK 2020

PŘIHLAŠOVACÍ FORMULÁŘ NÁVRHU PROJEKTU
IDENTIFIKACE NAVRHOVATELE1
Jméno a příjmení navrhovatele: (nebude nikde zveřejněno, slouží pouze pro administraci)

Adresa bydliště navrhovatele v GJ nebo místní části:

Kontaktní adresa navrhovatele: (pokud se liší od adresy bydliště)

Kontaktní e-mail:

Kontaktní telefon:

NÁVRH  PROJEKTU
Název: (výstižný, jasný – bude váš návrh provázet až do hlasování)

Stručný popis: (krátký popis projektu – bude sloužit pro jeho prezentaci) 






Místo realizace návrhu2: (adresa realizace, příp. parcelní číslo nebo souřadnice GPS)



Předpokládané náklady: (Orientačně zjistěte, jaké náklady  budou na realizaci vašeho projektu potřeba, stačí hrubý odhad nákladů. Dle konkrétních položek a jejich ceny můžete zjistit přibližnou celkovou cenu. Návrh je možné podat i bez vyplněné částky.)




Podrobný popis: (co nejpřesnější odůvodnění návrhu - popis aktivit nebo prvků, způsobu realizace. U aktivity/akce – délka konání, možný počet účastníků, pro koho je akce vhodná (děti, celé rodiny, senioři,..) atd. U pořízení „věci“ její popis, počet kusů atd.. Můžete krátce zdůvodnit přínos pro ostatní, co se zlepší, jaký problém se vyřeší.)















V souladu s Nařízením EP a Rady(EU) č. 2016/679 obecné nařízení o ochraně osobních údajů uděluji Městu Golčův Jeníkov souhlas, aby výše uvedené poskytnuté údaje byly využity jen pro administraci návrhu projektu v rámci participativního rozpočtu. Prohlašuji, že jsem si vědom(a) svých práv, a že tento souhlas je vyjádřením svobodného, konkrétního, informovaného a jednoznačného svolení ke zpracování osobních údajů a jsem poučen(a), že souhlas mohu kdykoliv odvolat. 
Podpisem navrhovatel prohlašuje, že je starší 15 let a souhlasí se zpracováním osobních údajů.

 
Datum a místo podpisu:
Podpis navrhovatele: 

Přílohy:
Ilustrativní obrázky, vizualizace, výkresy, fotodokumentace – přílohy jsou nepovinné, ale velmi je uvítáme

Poznámky:
1 Identifikace navrhovatele – žádné údaje nebudou zveřejněny, slouží pouze pro administraci. Mail a tel. kontakt bude sloužit pro komunikaci s navrhovatelem.
[bookmark: _GoBack]2 Místo realizace – musí se jednat o pozemek Města Golčův Jeníkov. Městské pozemky lze vyhledat v aplikaci Cleerio – na webu města na úvodní straně ve sloupci při levém okraji je odkaz Mapový portál Cleerio, zde vyberete „pozemky dle katastru“, poté „obecní pozemky dle IČO“ – červeně šrafované pozemky jsou v majetku města. Případně se ozvěte, poradíme vám. V případě akce, je možné její konání i mimo městské pozemky – ALE akce musí být přístupná pro všechny.
mistostarosta@golcuv-jenikov.cz tel  770 197 570		mistostarostka@golcuv-jenikov.cz tel  770 197 569
